



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

## பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

### POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
2171635  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல

011-

Fax

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

[www.Police.lk](http://www.Police.lk)

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

1084 / 2024

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2024

දිනය  
திக  
Date

02/07/2024  
පැය 0600

### මාධ්‍ය නිවේදනය

#### 01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - බියගම පොලිස් වසම.

බියගම පොලිස් වසමේ මල්වන ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ කාන්තාවක් ඝාතනය කර ඇති බවත්, අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරු කොස්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය මගින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති බවටත් 2024.07.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කොස්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය මගින් බියගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරී වයස අවුරුදු 32 ක් වූ නවදහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

වයස අවුරුදු 32 ක් වන යක්කඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරු සිය පදිංචිව සිටි කුලී නිවස තුළ අනියම් බිරිඳ මෙලෙස ඝාතනය කර තිබියදී බියගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් සොයාගෙන ඇති අතර දින කිහිපයකට පෙර මෙම ඝාතනය සිදුව ඇති බවට පොලිසිය සැකකරනු ලබයි. මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සඳහා සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ ඇති අතර කොස්ගොඩ හා බියගම පොලිස් ස්ථාන වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

#### 02. බදින තුවක්කුවක් ක්‍රියාත්මක වීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මිහින්තලය පොලිස් වසම.

2024.07.01 වන දින උදෑසන කාලයේදී මිහින්තලය පොලිස් වසමේ කැලෑ තිරප්පනය ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු බදින තුවක්කුවක් ක්‍රියාත්මක වීමෙන් එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇති බවට මිහින්තලය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 74 ක් වූ කැලෑ තිරප්පනය, ඉහලගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මිහින්තලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. මනුෂ්‍ය සාතනයකට සම්බන්ධ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මරදන්කේණි පොලිස් වසම.**

2024.06.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මරදන්කේණි පොලිස් වසමේ උතුරු තාලයඩි ප්‍රදේශයේ නිවසක් ගිණි ගැනීම හේතුවෙන් බරපතල තුවාල ලැබූ වයස අවුරුදු 43 ක පුද්ගලයෙකු ප්‍රතිකාරී සඳහා මරදන්කේණි රෝහලට ඇතුළත් කර පසුව ජේදුරුකුඩුව රෝහලටත් එම රෝහලෙන් යාපනය රෝහලටත් මාරු කර යවා තිබුණි. ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටින ලද එම පුද්ගලයා ප්‍රකාශයක් කළ නොහැකි තත්වයේ සිටි අතර සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් මරදන්කේණි පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරමින් පැවතීමි.

වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මරණකරු ගිනි තබා සාතනය කර ඇති බවට අනාවරණය වීමෙන් පසු සිද්ධියට සම්බන්ධ මරණකරු සමඟ අනියම් සබඳතාවයක් පවත්වාගෙන යනු ලැබූ තාලඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි වයස අවුරුදු 47 ක් වන කාන්තාවක් 2024.07.01 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මරදන්කේණි පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. විශ්වාසය කඩ කිරීම හා මුදල් වංචා කර සාවද්‍ය පරිහරණය සම්බන්ධයෙන් විදෙස් ජාතික පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ කටුනායක ගුවන්තොටුපල ඒකකය.**

ඉදිකිරීම් ව්‍යාපෘති කිහිපයක් සිදුකිරීම සඳහා පුද්ගලයෙකුගෙන් මුදල් රුපියල් 63,818,452/- ක් ලබාගෙන එම ඉදිකිරීම් කටයුතු සිදු නොකර විශ්වාසය කඩ කරමින් මුදල් වංචා කර සාවද්‍ය පරිහරණය කිරීම සම්බන්ධයෙන් අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් සිදුකරන ලද විමර්ශනයකින් පසු 2024.07.01 වන දින උදෑසන කාලයේදී කටුනායක පොලිස් වසමේ කටුනායක ජාත්‍යන්තර ගුවන් තොටුපලේදී සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වූ බෙල්ජියම් ජාතිකයෙකු වේ.

අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ කටුනායක ගුවන්තොටුපල ඒකකය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.01 වන දින අළුයම් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ මහවත්ත පැට්ටාවත්ත හන්දියේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 50 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන ගුන්ඩිපාස්, කොළඹ 15 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගුන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.07.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ එක්සයිඩ් හන්දිය ආසන්නයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ මොරටුවේන පාර සහ පැලෑදගොඩ පාර යන ප්‍රදේශවලදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් හා සැකකාරිය වයස අවුරුදු 21 ක් වන අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.01 වන දින දඟවල් කාලයේ හා රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ ක්ලෝවියස් මාවතේදී හා කටුබැද්ද ඇවිදින මං තිරුව අසලදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 610 ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 420 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 හා 41 වයසේ පසුවන මොරටුවැල්ල හා කටුබැද්ද ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වෙරළබඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වෙරළබඩ පොලිස් වසමේ ජම්පටා විදිය ප්‍රදේශයේදී වෙරළබඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත

වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රවා ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන ජම්පටා විදිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වෙරළබඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. අයිස් මන්ද්‍රවා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දුම්රියපොල ආසන්නයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රවා ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. අයිස් මන්ද්‍රවා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.07.01 වන දින දඟවල් කාලයේ හා සවස් කාලයේ හෝමාගම පොලිස් වසමේ මෙත්‍රීදාස මාවතේදී හා වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ කොටුවිල ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රවා ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 580 ක් හා අයිස් මන්ද්‍රවා ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 80 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන හෝමාගම හා වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථාන වලට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 හා 35 වයස්වල පසුවන පන්තිපිටිය හා වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

හෝමාගම හා වැල්ලම්පිටිය පොලිසි වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. ගජමුතු 03 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.07.01 වන දින උදෑසන කාලයේ තංගල්ල පොලිස් වසමේ තංගල්ල පාලම අසලදී තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගජමුතු 03 ක් අලෙවි කිරීමට සුදානම්ව සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තංගල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන කල්ලංචිය, අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තංගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. කීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද දුම්වැටි තොගයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.07.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීමක් සිදුකර තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද දුම්වැටි 5600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 38 ක් වන පෝරේ, අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද කහ, දුම්වැටි සහ බීඩ් කොළ නොගයක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.07.01 වන දින උදෑසන කාලයේ නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත පුත්තලම පොලිස් වසමේ සර්විස් පාර ප්‍රදේශයේදී පවත්වාගෙන යන ලද ගබඩාවක් වටලා පරීක්ෂා කිරීමේදී එහි තිබූ තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද කහ කිලෝ ග්‍රෑම් 1400 ක්, දුම්වැටි 50000 ක් සහ බීඩ් කොළ කිලෝ88 ග්‍රෑම් 200 ක්ද ඒවා ප්‍රවාහනය සඳහා යොදාගන්නා ලද කාර් රථයක් ද සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පුත්තලම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 හා 30 ක් වන පාලවිය හා ගලේවෙල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පුත්තලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**15. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තෙල්දෙණිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.01 වන දින දහවල් කාලයේදී තෙල්දෙණිය පොලිස් වසමේ කටුහේනවත්ත ප්‍රදේශයේදී තෙල්දෙණිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සහ පුජා භාණ්ඩ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 44, 49 හා 51 වයස්වල පසුවන දිගන, මහනුවර හා කටුගස්තොට ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

තෙල්දෙණිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**16. මාරක රිය අනතුරක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.**

2024.07.01 වන දින දහවල් කාලයේ වාරියපොල පොලිස් වසමේ කුරුණෑගල පුත්තලම මාර්ගයේ කෙලිමුනේ ප්‍රදේශයේදී වාරියපොල දෙස සිට කුරුණෑගල දෙසට ධාවනය වූ ටිපර් රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව ඊට ප්‍රතිවිරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදියේ පැදිකරු හා පසු පැදිකාරිය බරපතල තුවාල ලබා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී යතුරු පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වූ අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ටීපීර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**17. මාරක රිය අනතුරක් - ගලේවෙල පොලිස් වසම.**

2024.07.01 වන දින අළුයම් කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ ඒ 06 මාර්ගයේ කුරුණෑගල දෙස සිට දඹුල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයේ මං තීරු වෙන් කිරීමට යොදා ඇති දූපත කොටසේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු හා පසු පැදිකරුවන් දෙදෙනෙකු බරපතල තුවාල ලබා දඹුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු යතුරු පැදිකරු හා එක් පසු පැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත. අනෙක් පසු පැදිකරු නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබයි.

මරණකරුවන් වයස අවුරුදු 29 හා 40 ක් වූ ලග්ගල හා මාතලේ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**18. මාරක රිය අනතුරක් - පොතුවිල් පොලිස් වසම.**

2024.07.01 වන දින සවස් කාලයේ පොතුවිල් පොලිස් වසමේ පොතුවිල් අක්කරපත්තුව මාර්ගයේ අක්කරපත්තුව දෙස සිට පොතුවිල් දෙසට ධාවනය වූ අත් ට්‍රැක්ටරයක පසුපසින් එම දිසාවටම ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් අත් ට්‍රැක්ටරයේ පසුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා පොතුවිල් රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත. යතුරු පැදියේ පසු පැදිකාරිය ලෙස ගමන් කළ ඊශ්‍රායල් ජාතික කාන්තාව සුළු තුවාල ලබා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ ඊශ්‍රායල් ජාතිකයකු වේ.

මෘත ශරීරය පොතුවිල් රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.